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TWO WAYS TO ORDER
Frame, Fabric, & Boot Separates ship in individual packages
�� Help reduce inventory
�� Shippable via UPS

Pre-Assembled Bimini Top Packages shipped ready to install
�� Help eliminate assembly labor

BIMINI TOP FRAMES
�� Frames have multiple bow construction for strength and rigidity
��Main support legs have 7/8" diameter double wall aluminum tubes for 

extra strength and stability
�� Pontoon frames are made of quality 1" and 1.25" square aluminum 

tubes to match the rail sizes of todays popular pontoon boats
�� All mounting hardware is included

BIMINI TOP FABRICS
Double needled seams are sewn 4-ply for extra 
strength with no exposed raw edges. Quality needle 
work and stitching thread help resist leakage along 
the seams.

Premium Sunbrella Brand Acrylic 

Fabric
�� The industries most trusted fabric
�� Fabric won't fade, harden, crack, peel, or be 

affected by outdoor exposure
�� The woven solution dyed acrylic is easy to clean 

and won't trap heat or moisture
�� Superior color-fastness and fade-resistance 

because color is impregnated in the yarn
�� Outstanding stain-resistance and cleanability
�� Long lasting UV-resistance

Fabric Colors and Color Codes

Vinyl Fabric
�� Our most popular bimini top fabric
��Made of top-quality denim-backed vinyl, these 

economical tops are completely waterproof and 
easy to clean.

Fabric Colors and Color Codes

HOW TO ORDER

Step 1: Plan Ahead

Pre-planning will help you select an Attwood Bimini Top that provides the 
correct area of shade and comfort for your boating enjoyment.

Select a Bimini Top size and plan a mounting point position so that the 
bimini will shade passengers when it is up and will also allow them to 
move when the frame is folded down.

When the frame is folded, you may need the optional Bimini Support 
Poles to elevate the frame and prevent it from obstructing the cockpit

Step 2: Measure Your Boat

After determining your activity needs, measure your boat to determine the 
following dimensions:

Length — Measure the fore-to-aft length of the area you to want to 
shade.(Note: leave enough length behind and in front of the bimini top to 
secure the attachment straps).

Width — Measure the distance between mounting points where the frame 
attaches to the gunwale. IMPORTANT: Mounting points must be exactly 
the same distance fore and aft.

Height — Standing in the boat, measure straight up from the mounting 
point to reach the desired top height. This distance between mounting 
point and top height will be the frame height.

Consider how the top height will affect your movements. Be aware: the 
higher the top height, the less stable it may be on your boat.

Step 3: Select A Frame and Fabric That Fits Your Boat
Frames and Fabric Tops are sold separately. Look at the charts in the next 
column to find the Fabric Code and Frame Size you want. Remember to 
add the Fabric Code to the end of the part number.

Order Example:

10340 = Frame Only that is 72" (6') long, 36" high, and 54"-60" wide.
340BV = Blue Vinyl Top Fabric that is 72" (6') long and 54"-60" wide.
340BL = Blue Acrylic Top Fabric that is 72" (6') long, and 54"-60" wide.
10346XBL = Pre-Assembled 3-Bow Frame and Blue Acrylic Top Fabric

with Storage Boot that is 72" (6') long, 48" high, and 54"-60" wide.

CATEGORY OVERVIEW
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BIMINI TOP 
FABRIC, FRAMES & ACCESSORIES

3-Bow Frame, Aluminum
Includes black nylon fittings and hardware for mounting to a flat surface.

Dimensions

Height Length Width

Frame

Only

Top Fabric*

Only

Assembled*

Frame&

Fabric

36" HIGH

72" 54"-60" 10340 340_ 10340X_

61"-67" 10341 341_ 10341X_

68"-74" 10342 342_ 10342X_

75"-81" 10343 343_ 10343X_

82"-88" 10344 344_ 10344X_

89"-96" 10345 345_ 10345X_

97"-102" 10377 375_ 10377X_

46" HIGH

72" 54"-60" 10346 340_ 10346X_

61"-67" 10347 341_ 10347X_

68"-74" 10348 342_ 10348X_

75"-81" 10349 343_ 10349X_

82"-88" 10350 344_ 10350X_

89"-96" 10351 345_ 10351X_

97"-102" 10376 375_ 10376X_

60" HIGH

72" 54"-60" 10363 340_ 10363X_

61"-67" 10364 341_ 10364X_

68"-74" 10365 342_ 10365X_

75"-81" 10366 343_ 10366X_

82"-88" 10367 344_ 10367X_

89"-96" 10368 345_ 10368X_

97"-102" 10375 375_ 10375X_

4-Bow Frame, 
Aluminum
Includes black nylon fittings and 
hardware for mounting to a flat 
surface.

Dimensions

Height Length Width

Frame

Only

Top Fabric*

Only

Assembled*

Frame&

Fabric

54" HIGH

96" 54"-60" 10352 352_ 10352X_

61"-67" 10353 353_ 10353X_

68"-74" 10354 354_ 10354X_

75"-81" 10355 355_ 10355X_

82"-88" 10356 356_ 10356X_

89"-96" 10357 357_ 10357X_

97"-102" 10374 374_ 10374X_

Square Tube, 4-Bow  
Pontoon Bimini Tops
Pontoon Bimini Tops are available in two styles:
�� Traditional Top with square-cut fabric
�� Buggy Style Top with attractive fabric trim at the stern

1" Tubing
Length Width Height Frame Only Top Fabric Only*

TRADITIONAL

96" 88"-96" 48" 10369 369_

88"-96" 48" 10379† 379_**

97"-102" 48" 10372 372_

BUGGY STYLE

96" 88"-96" 48" 10369 370_

88"-96" 48" 10379† 384_**

97"-102" 48" 10372 373_

210" 88"-96" 48" 10383 383_

1-1/4" Tubing
Designed specially for pontoon boats, frames are made of heavy duty 
1-1/4" square anodized aluminum tubing to match the 1-1/4" square 
railing sizes of most popular pontoon boats.  Include mounting hardware 
and front tension straps.  They also include 
a rear support bracket and a storage boot in 
matching color.  

�� 1-1/4" anodized, square tube frame. 
�� Cut out for stern light in both top and boot.
�� Storage boot to cover top when in folded. 
�� Aluminum mounting brackets,  

stainless hardware.

�� Pre-drilled hole for stern light. Includes wire and grommet.

Length Width Height Frame Only Top Fabric Only*

TRADITIONAL

96" 88"-96" 48" 10380 379__

97"-102" 48" 10386 386__

120" 88"-96" 48" 10381 381__

97"-102" 48" 10382 382__

210" (Twin Top) 88"-96" 48" 10385 383__

97"-102" 48" 10387 387__

BUGGY STYLE

96" 88"-96" 48" 10380 384__

2-Bow Bimini Tops
Perfect for smaller fishing boats, row boats, 
paddle-wheel boats, and other small craft. The 
2-bow tops are sold complete with white denim-
backed vinyl top fabric, sturdy 7/8"-dia. aluminum tube frame, tie-down straps, 
black nylon fittings and hardware.

Dimensions

Length Width Height

Part Numbers Includes Frame

& White Vinyl Top

66" 53"-62" 42" 10335

63"-73" 42" 10336

BIMINI TOPS

* Add Fabric Color Codes to the back of part number.
† Include pre-drilled hole for stern light. Includes wire and grommet.
** Pre-cut for stern light in both top and boot.
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Bimini Top Storage Boots
These matching top boots, with non-corrosive zippers, help keep the 
Bimini Top clean and dry during storage.

Description

Bulk

Packaging

Aftermarket

Packaging*

54"-60"    — 10440_

61"-67"    — 10441_

68"-74"    — 10442_

75"-81"    — 10443_

82"-88"    — 10444_

89"-96"    — 10445_

97"-102"    — 10446_

Fabric Colors and Color Codes

Bimini Top Hardware
See Pages 179-182 for Attwood’s complete offering of stainless steel and nylon Bimini  
Top hardware fittings.

Bimini 
Support Poles
Bimini Top support poles are 
installed in place of your rear 
support straps. With the top  
folded down, the support poles 
brace the frame in a “radar arch” 
position above the motor or 
cockpit, allowing easy passage 
through the cockpit area.  
Includes two cut-to-length  
7/8" x 40-1/2" poles, two deck 
mounts and all necessary  
fittings and hardware.

Description

Bulk

Packaging

Aftermarket

Packaging**

Aluminum Tubing, 7/8"-dia., 401/2" long with 
black nylon mounting hardware.

   — 10639-5

*Add Fabric Color Codes to the back of part number.
** -5 = Poly Bag

BIMINI TOPS
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BOAT COVERS
Attwood has you covered with the best range of boat covers for all uses. All of our covers are capable of being trailered. And we give you  
extensive choices of universal-fit, semi-custom and custom-fit patterns, with the right fabrics and price points you need to satisfy all customers.

Universal Fit Covers
Our universal fit boat covers help you serve a wider market with less inventory. By stocking just a few SKU’s you can cover the most popular  
sizes of V-hulls, Jon Boats, Pontoon boats, and Personal Watercraft.

Semi-Custom Fit Covers
Attwood offers four lines of semi-custom boat covers to provide the closer fit that’s necessary for more demanding trailering applications.  
These are also excellent semi-custom fits for boaters who want a better fitting mooring and storage cover. 

Custom Fit Branded Covers
Our exclusive, custom-fit branded covers are a great way to show off 
the pride of boat ownership with the logo of the boat brand proudly 
displayed on both sides of the cover. Each cover is tailored to fit each 
specific boat model and includes features that make them exceptional 
trailering covers.

Silver Series  

150 Denier,  
100% Polyester 
Page 248-249

Silver Coat  

150 Denier,  
100% Polyester 
Page 251

Custom  

Branded Covers 

10 oz.  
Poly-Cotton Blend 
Page 264-265

Road Ready™  

10 oz. 100% 
Cotton Canvas 
Page 252

Road Max™

Poly-Cotton Blend 
Page 253

Boaters Best™  

Heavy Duty  
100% Polyester 
Page 254

Jon Boat Covers  

150 Denier,  
100% Polyester 
Page 250

Titanium Series  

300 Denier,  
100% Polyester 
Page 248-249

PWC Covers  

150 Denier,  
100% Polyester 
Page 250

BOAT COVERS OVERVIEW
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UNIVERSAL FIT COVERS

Titanium, 300 Denier Polyester
Our 300 denier premium boat covers are easy to use and will protect your valuable investment for years to come. Heavy duty, water 
resistant, and color fast polyester fabric provides lasting outdoor durability. 

300 denier strong, color fast, and water resistant polyester fabric. Built for the long haul, every cross seam is reinforced with 1-inch poly 
webbing, adding strength and distributing wind stress associated with towing. Mesh storage bag included. Travel strap tie down kit included. 
Built to hold, tie-down loops are attached to cross seam webbing- providing a strong, reinforced attachment point against the stresses of 
towing. Adjustable elastic hem cords draw the cover's hem tight against any shape hull for a snug fit.

Silver, 150 Denier Polyester
Our 150 denier boat covers are easy to use and will protect your valuable investment for years to come. Heavy duty, water resistant, and 
color fast polyester fabric provides lasting outdoor durability. Gunwale Tie-Down Loops Adjustable Elastic Hem Cord Strong, color fast, and 
water resistant polyester fabric. Mesh storage Bag Included.

150 denier strong, color fast, and water resistant polyester fabric. Seams are double folded for strength. Mesh storage bag included. Braided 
rope included for tie down. Adjustable elastic hem cords draw the cover's hem tight against any shape hull for a snug fit. Tie down loops are 
attached using reinforced fabric.

Gunwale Tie-Down Loops Adjustable Elastic Hem Cord Strong, color fast,  
and water resistant 

polyester fabric.

Mesh storage
Bag Included

Heavy Duty straps on
Titanium Cover

Travel Strap Tie Down Kit

UNIVERSAL FIT BOAT COVERS
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Universal Fit Covers

Description Model Length

Max

Beam

Width

Bulk

Packaging

Aftermarket

Packaging**

TITANIUM, 300 DENIER

Titanium, 300 Denier, 14-16', V-Hull  
Fishing Boats

A 14' - 16' 78"    — 10480TI4

Titanium, 300 Denier, 16-18.6', Fish & 
Ski Pro Style Bass Boats

B 16' - 18.6' 96"    — 10481TI4

Titanium, 300 Denier, 14-16', V-Hull, 
Tri-Hull Runabouts, and Aluminum 
Bass Boats

C 14' - 16' 90"    — 10482TI4

Titanium, 300 Denier, 17-19', V-Hull 
Runabouts & Low Profile Cuddy 
Cabins w/ Rails

D 17' - 19' 102"    — 10483TI4

Titanium, 300 Denier, 19-21', V-Hull 
Runabouts & Low Profile Cuddy 
Cabins w/ Rails

E 19' - 21' 105"    — 10484TI4

Titanium, 300 Denier, 21-23', V-Hull 
Runabouts & Low Profile Cuddy 
Cabins w/ Rails

F 21' - 23' 105"    — 10485TI4

SILVER, 150 DENIER

Silver, 150 Denier, 14-16', V-Hull 
Fishing Boats

A 14' - 16' 78"    — 10480SI4

Silver, 150 Denier, 16-18.6', Fish & Ski 
Pro Style Bass Boats

B 16' - 18.6' 96"    — 10481SI4

Silver, 150 Denier, 14-16', V-Hull, 
Tri-Hull Runabouts, and Aluminum 
Bass Boats

C 14' - 16' 90"    — 10482SI4

Silver, 150 Denier, 17-19', V-Hull 
Runabouts & Low Profile Cuddy 
Cabins w/ Rails

D 17' - 19' 102"    — 10483SI4

Silver, 150 Denier, 19-21', V-Hull 
Runabouts & Low Profile Cuddy 
Cabins w/ Rails

E 19' - 21' 105"    — 10484SI4

Silver, 150 Denier, 21-23', V-Hull 
Runabouts & Low Profile Cuddy 
Cabins w/ Rails

F 21' - 23' 105"    — 10485SI4

Silver, 150 Denier, 21-23', Center 
Console Boats

G 21' - 23' 102"    — 10486SI4

17' - 19'  (5.2 - 5.8 M)
V-HULL RUNABOUTS & LOW PROFILE
CUDDY CABINS WITH RAILS
BEAM WIDTH TO 102" (259 CM)

M O D E L

19' - 21'  (5.8 - 6.4 M)
V-HULL RUNABOUTS & LOW PROFILE
CUDDY CABINS WITH RAILS
BEAM WIDTH TO 105" (267 CM)

M O D E L

M O D E L 16' - 18'6"   (4.9 - 5.6 M)
FISH & SKI & PRO-STYLE BASS BOATS
BEAM WIDTH TO 96" (244 CM)

M O D E L 14' - 16' (4.3 - 4.9 M)
V-HULL, TRI-HULL RUNABOUTS, 
AND ALUMINUM BASS BOATS
BEAM WIDTH TO 90" (229  CM)

21' - 23'  (6.4 - 7 M)
V-HULL RUNABOUTS & LOW PROFILE
CUDDY CABINS WITH RAILS
BEAM WIDTH TO 105" (267cm)

M O D E L

21' - 23'  (6.4 - 7 M)
CENTER CONSOLE BOATS
BEAM WIDTH TO 102" (259 cm)

M O D E L

M O D E L 14' - 16' (4.3 - 4.9 M )
V-HULL FISHING BOAT
BEAM WIDTH TO 78" (198 CM)

** Individual Carton

UNIVERSAL FIT BOAT COVERS
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Jon Boat,  
150 Denier Polyester
Our 150 denier jon boat covers are easy to use and will protect your 
valuable investment for years to come. Heavy duty, water resistant, and 
color fast polyester fabric provides lasting outdoor durability. 150 denier 
100% polyester fabric resists mold and mildew. Seams are double sewn for 
strength. Mesh storage bag included. Braided rope included for tie down. 
Internal reinforcements sewn-in at critical stress points to resist abrasion. 
Elastic cord sewn into hem for a "custom like" fit. 1" polyweb loops are 
provided for convenient tie-down points. 1 Year Warranty.

Description Model Length

Max

Beam

Width

Bulk

Packaging

Aftermarket

Packaging**

Jon Boat, 150 Denier, Model A, 12' L A 12' 58"    — 10487

Jon Boat, 150 Denier, Model B, 14' L B 14' 74"    — 10488

Jon Boat, 150 Denier, Model C, 16' L C 16' 75"    — 10489

PWC Covers,  
150 Denier Polyester
Our PWC Covers are made from 150 denier polyester will protect your personal water craft 
for years to come. 100% polyester is strong, color fast, and water resistant. Outstanding tear 
strength, burst strength, and abrasion resistance. Cross seams are double folded and sewn for 
added strength. Poly-web tie-down loops sewn into the hem are stronger and less abrasive than 
metal grommets. Heavy-duty draw cord sewn in hem for a custom tight fit. Includes trailering 
tie-down rope.

Description Dimensions

Bulk

Packaging

Aftermarket

Packaging**

PWC Cover, fits 2 seater 113" x 48" x 42"    — 10490PWC4

PWC Cover, fits 3 seater 124" x 48" x 42"    — 10491PWC4

Seams are double sewn
for strength

Heavy-duty draw cord
sewn in hem

Cross seams are double 
folded and sewn for 

added strength

Strong, water resistant
polyester

Poly-web tie-down loops
sewn into the hem

Heavy duty, water
resistant polyester

Braided rope included
for tie down

Mesh Storage
Bag Included

Sewn-In Internal Reinforcements to resist abrasion.
Elastic cord sewn into hem for a "custom like" fit.

** Individual Carton

UNIVERSAL FIT BOAT COVERS
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SILVER COAT SERIES 
SEMI-CUSTOM FIT COVERS

Polyester

The new Silver Coat Series is our best value for all-round cover quality. It 
serves as an excellent mooring and storage cover and has features that 
make it a solid trailering cover as well. 

Silver Coat covers are made from 150 Denier 100% Polyester. This fabric 
is UV-resistant, color fast, waterproof and unaffected by mildew. Polyester 
is also very durable, with outstanding strength against tearing, bursting, 
and abrasion. Even though Silver Coat covers are durable, they are 
lightweight and easy to lift.

For Specific Part No./Order Information, See Page 255 for “How To Order”.

An important factor in successful towing is to keep the high-speed wind 
from beneath the cover. Silver Coat covers incorporate a strong elastic 
shock cord that runs the full length of the hem. At the bow, this shock 
cord contains convenient end clips that make it easy to tighten and adjust 
the cord length. Each cover also comes complete with braided polyester 
rope for secure tie-down.

With glove-fitting semi-custom patterns for hundreds of boats, Silver Coat 
covers are a great value with outstanding performance and carry a 3-year 
limited warranty!

Every cover comes  
with braided rope for 

tie-down.

Elastic shock cord
with end clips makes
it easy to tighten and
adjust cord length.

100% polyester is
waterproof, color fast 

and UV resistant.

1" polyweb loops
sewn into each  

seam for convenient 
tiedown points.

Seams are double folded
for strength and sewn with 

leak-resistant cotton
wrapped polyester thread.

SILVER COAT SERIES BOAT COVERS
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ROAD READY™ 
SEMI-CUSTOM FIT COVERS

Cotton Canvas

Road Ready is our economically priced a semi-custom cover, 
constructed of cotton canvas for a perfect combination of breathability, 
water resistance and durability. It’s an excellent cover for mooring and 
storage and, when tied down properly, it’s ready for towing at highway 
speeds. (For highway trailering, Travel Strap Tie-down Kit (10637-5 ) is 
recommended).

Road Ready covers feature 10-ounce 100% cotton canvas that is treated 
to provide protection against damaging UV rays and mildew. This process 
eliminates bleaching of the fabric which can damage the fibers and weaken 
the cover. The fabric is treated with a water repellent finish and an extra 
mildew and UV inhibitor for added protection.

For lasting protection the Road Ready covers have sewn-in reinforcements 
and poly-web tie-down loops. Road Ready offers strength, quality 
materials and construction, and is backed by a 3-year limited warranty, 
making it a great value!

For Specific Part No./Order Information, See Page 255 for “How To Order”.

10-ounce cotton canvas.
Mineral-dyed for 

superior resistance to 
water penetration, UV, 

and mildew.

Braided rope sewn into
hem. Tight fit keeps wind

out when trailering.

1" polyweb loops  
sewn into each seam  

for convenient  
tie-down points.

Double-folded seams are
sewn with leak-resistant,

cotton-wrapped 
polyester thread.

Outboard models
include a separate

motor hood.

Order the Travel Strap 
Tie-Down Kit to make 

customlength
trailering straps.

Internal reinforcements
sewn-in at critical stress
points to resist abrasion.
Non-windshield models
have an easily applied
reinforcement kit for

custom protection from
boat accessories.

ROAD READY BOAT COVERS
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ROAD MAX™ 
SEMI-CUSTOM FIT COVERS

Polyester/Cotton Blend

Road Max is a semi-custom trailering cover, constructed of a 10-ounce 
polyester-cotton blend fabric. The Road Max fabric combines the inherent 
advantages of cotton with the strength of polyester for a water repellent 
and durable yet breathable boat cover. Road Max covers include the Travel 
Strap Tie-Down Kit for even greater highway durability.

For Specific Part No./Order Information, See Page 255 for “How To Order”.

The poly-cotton fabric used in Road Max is specially selected 
for strength and long life. In independent textile tests, this 
fabric proved to have a higher tensile strength, tear strength, 
and burst strength, and it is much less susceptible to abrasion 
(than similarly priced cotton fabric). Provides added strength 
for trailering. It has a lower air permeability rating, so this fabric 
is well suited to moderate, temperate environments. A great 
trailering cover and a great value. Road Max carries a 4-year 
limited warranty!

10-ounce cotton canvas.
Mineral-dyed for 

superior resistance to 
water penetration, UV, 

and mildew.

Braided rope sewn into
hem. Tight fit keeps wind

out when trailering.

1" polyweb loops  
sewn into each seam  

for convenient  
tie-down points.

Double-folded seams are
sewn with leak-resistant,

cotton-wrapped 
polyester thread.

Outboard models
include a separate

motor hood.

Order the Travel Strap 
Tie-Down Kit to make 

customlength
trailering straps.

Internal reinforcements
sewn-in at critical stress
points to resist abrasion.
Non-windshield models
have an easily applied
reinforcement kit for

custom protection from
boat accessories.

ROAD MAX BOAT COVERS
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Five Bold Colors! 

Order Boaters Best Premium Covers in your choice of 5 colors!  
For Original Blue, just order the product number – no suffix needed. 
For other colors, add suffix to end of the part number. 
Example: Boaters Best Burgundy = 10157BURG

BOATERS BEST™ 
SEMI-CUSTOM FIT COVERS

Premium Heavy-Duty Polyester Canvas

Boaters Best is Attwood’s premium, heavy-duty cover... the finest boat 
cover available anywhere! Constructed of 100% polyester, the rugged 
fabric is one of the strongest materials in any boat cover. Waterproof, 
color fast and delivers great outdoor durability. In independent lab tests, 
Boaters Best had the highest tear strength, burst strength and abrasion 
resistance of all tested fabrics. And it proved to be airtight. Beyond its 
outstanding material, we build Boaters Best with superior construction 
and needlework. Every cross seam is reinforced with web straps for 
high-speed trailering strength. And it includes a factory-installed trailering 
strap kit with convenient quick-release buckles. So tough and durable, the 
Boaters Best warranty is now increased to a 6-YEAR limited warranty.

For Specific Part No./Order Information, See Page 255 for “How To Order”.

Constructed of 100% 
polyester fabric. Strong, 
color fast, waterproof....
great outdoor durability. 

Outstanding tear
strength, burst strength, 
and abrasion resistance.

Strong braided draw 
rope sewn into the hem 
for a tight fit along the 

hull. Keeps the wind out 
when trailering.

For strength and 
convenience, Boaters 
Best includes 1" poly-

web trailering straps that 
buckle to reinforcement 
straps. Convenient 1" 
quick release buckles 

make connections  
strong and installation/ 

removal fast.

Cross seams double-
folded and double-sewn 
using superior thread. 
Quality needlework and
unique, cotton-wrapped,
polyester stitching thread 

helps resist leakage 
along the seams.

Built for the long 
haul, every top seam 
is reinforced with 1" 

poly-web straps. These 
straps add strength 

and distribute stress to 
practically eliminate

wind bagging and flutter 
while trailering.

Outboard models include 
a separate motor hood 

for a tailored fit. 

Internal reinforcements 
sewn in at critical stress 
points to resist abrasion. 
Models without a wind-
shield include an easily 
applied reinforcement

kit for custom protection 
from boat accessories.

BOATER'S BEST BOAT COVERS
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HOW TO ORDER  
SEMI-CUSTOM FIT TRAILERING COVERS
Follow this sequence to order the Silver Coat, Road Ready™, Road Max™, or Boaters Best™ cover best matched to your boat.

Order By Specific Builder and 
Boat Model
Find the right fit by matching your boat to the list of boat builders  
and models

Builder’s

Model

Number/

Name Yr.

Approx

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver

Coat

Polyester

Road

Ready™

Cotton

Road

Max™

Cotton/

Poly

Boaters

Best™

Polyester

FOUR WINNS

Horizon  
RX O/B

97 18' 96" 16546 17694 10137 10267

Cover Stretch
Road Ready covers are made from quality, pre-shrunk 100% cotton.  
The cotton material allows these covers to stretch up to 6" in length or 4" 
across the beam. For example: An 18' long cover would fit approximate 
center lengths between 17' 6" to 18' 6". Silver Coat, Road Max, and 
Boaters Best covers contain synthetic fabrics that do not stretch.  
Please check charts for the closest match to your measured boat size.

Order By Boat Description  
and Size
Find the right fit by matching your boat to the drawings and 
descriptions in “Trailering Cover Applications By Boat Type”,  
Pages 256 through 263.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road 

Ready™

Cotton

Cover No.

Walk-Through
Deck Boat

20' 6" 102" 16574 17794

To fit a cover to your boat, follow these steps to find the correct length, 
beam, and description:

A. Measure Length — Measure in a straight, flat line from the  
tip of the bow to the farthest point aft that you intend to cover.  
This measurement should be taken through the center of the boat.  
Do not measure upward and over windshields, seats, etc.

B. Measure Beam Width — Measure in a straight, flat line from side 
to side at the widest point on the hull.

Caution: The location of beam width is not the same on all boats.

C. Find Description — Find the boat drawing and text description that 
most closely matches your boat. On your order, include the Silver Coat, 
Road Ready, Road Max, or Boaters Best cover part number.

HOW TO ORDER
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V-Hulls, Outboard
For outboard boat models with conventional and walk-through windshields. Includes separate motor hood 
(except for Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

V-Hulls, O/B 14'6" 73" 16499 17708 10021    —
15'6" 81" 16500 17709 10022 10157

16'6" 82" 16501 17710 10023 10158

17'6" 86" 16502 17711 10025 10159

18'6" 91" 16503 17712 10026 10160

19'6" 93" 16504 17713 10027 10161

20'6" 96" 16498 17020 10028 10162

21'6" 102"    — 17800 10071 10205

V-Hulls, Inboard/Outboard
For inboard/outboard boat models with conventional and walk-through windshields.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

V-Hulls, I/O 16'6" 82" 16551 17722 10029    —
17'6" 85" 16505 17723 10030 10163

18'6" 91" 16506 17724 10032 10164

19'6" 93" 16507 17725 10033 10165

20'6" 96" 16508 17726 10034 10166

21'6" 96" 16509 17727 10035 10167

22'6" 96" 16552 17728 10036 10168

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Euro-Style V-Hulls, Outboard
For Euro-Style outboard boats with rounder, low-profile windshields and sleek rounded transom corners. Ideal 
for Bayliner, Maxum, Rinker, SeaRay, Chaparral, Stingray, and Four Winns style boats. Includes separate motor 
hood (except for Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Euro-Style 
V-Hulls, O/B 

16'6" 82" 16544 17692 10135    —
17'6" 88" 16545 17693 10136 10265

18'6" 96" 16546 17694 10137 10267

19'6" 100" 16547 17695 10138 10269

Euro-Style V-Hulls, Inboard/Outboard
For Euro-Style inboard/outboards with rounder, low-profile windshields and sleek rounded transom corners. Ideal 
for Bayliner, Maxum, Rinker, SeaRay, Chaparral, Stingray, and Four Winns style boats.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Euro-Style 
V-Hulls, I/O 

16'6" 82" 16536 17682 10140 10243

17'6" 88" 16537 17683 10141 10242

18'6" 96" 16538 17684 10142 10274

19'6" 100" 16539 17685 10143 10275

20'6" 102" 16540 17686 10144 10276

21'6" 102" 16541 17687 10145 10277

22'6" 102" 16542 17688 10146 10278

23'6" 102" 16543 17689 10147 10279

24'6" 102"    — 17801 10072 10210

25'6" 102"    — 17802 10073 10221

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Cuddy Cabins, Inboard/Outboard with Rails
Conventional styling for cuddy cabin boats with rails and full-width transoms.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Cuddy Cabins  
w/ Rails

18'6" 91" 16550 17585 10127 10255

19'6" 96" 16530 17586 10128 10256

20'6" 96" 16531 17587 10129 10257

21'6" 102" 16532 17588 10130 10258

22'6" 102" 16533 17589 10131 10259

23'6" 102" 16534 17590 10132 10261

24'6" 102" 16535 17591 10133 10263

25'6" 102"    — 17592 10134    —

Cuddy Cabins, Inboard/Outboard without Rails
For inboard/outboard boat models with conventional and walk-through windshields.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Cuddy Cabins  
w/o Rails

18'6" 91" 17565

19'6" 96" 17566

20'6" 96" 17567

21'6" 96" 17568

22'6" 96" 17569

23'6" 100" 17570

24'6" 100" 17571

25'6" 100" 17572

Tri-Hulls, Outboard
For tri-hull boats with conventional and walk-through windshields. Includes separate motor hood.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Tri-Hulls, O/B 14'6" 72" 17731 10040    —
15'6" 75" 17732 10041    —
16'6" 80" 17733 10042 10169

17'6" 82" 17734 10043 10171

18'6" 86" 17735 10044 10173

Tri-Hulls, Inboard/Outboard
For tri-hull boats with conventional and walk-through windshields.  
Includes separate motor hood.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Tri-Hulls, I/O 17'6" 82" 17442 10048

18'6" 86" 17443 10049

19'6" 90" 17444 10050

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Tournament Style Bass Boats, Outboard
For Triton, Skeeter, Ranger, Procraft, Hydra-Sports, Gambler, Stratos, and other wide transom bass boats.  
Covers are constructed for boats with trolling motors. Includes separate motor hood (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Tournament 
Bass Boats

15' 80" 16624 17768 10051    —
15'6" 80" 16560 17770 10052 10179

16' 84" 16625 17769 10060 10186

16'6" 84" 16518 17774 10054 10181

18' 88" 16516 17775 10056 10183

Tournament 
Style Bass 
Boats, Wide

16'6" 89" 16626 17772 10053 10180

17' 90" 16627 17771 10099 10198

17'6" 90" 16517 17776 10055 10182

18'6" 90" 16561 17773 15411 15401

19'6" 90" 16562 17777 10057 10184

20'6" 96" 16596 17778 10058 10185

21'6" 96" 16597 17025 10059 10197

Fish and Ski Boats, Outboard
For wide transom fish and ski boats with full walk-through windshields. Includes separate motor hood.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Fish and  
Ski Boats

15'6" 79" 17578 10220    —
16'6" 79" 17580 10109 17573

17'6" 84" 17582 10110 17574

18'6" 88" 17583 10111 17575

19'6" 90" 17584 10112 17576

20'6" 96" 17030 10113 17577

21'6" 96" 17031 10292 17579

Aluminum Bass / Modified-V Boats, Outboard
For Crestliner, Lowe, Lund, Princecraft, Triton, Tracker style boats. For modified-v bass boats with pedestal seats.
Includes separate motor hood (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Aluminum  
Bass Boats / 
Modified V

14'6" 62"    — 17740 10065 10193

15'6" 64" 16519 17742 10066 10194

16'6" 76" 16520 17744 10067 10195

17'6" 79" 16553 17748 10069 10204

18'6" 82" 16554 17750 10070 10206

Aluminum 
Bass Boats / 
Modified-V, 
Wide

15'6" 70" 16598 17825 10074 10223

16'6" 82" 16521 17746 10068 10202

17'6" 84" 16599 17803 10075 10224

18'6" 92" 16600 17804 10076 10225

19'6" 92" 16601 17805 10077 10226

20'6" 96" 16602 17806 10078 10227

21'6" 96" 16603 17807 10079 10228

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Pro Style Bass Boats, Outboard
Specially patterned to fit high pedestal/pro style seats and other late-model bass boats. Unique design with built-
in allowance for front-mounted electric trolling motors and/or other accessories. Includes separate motor hood 
(except for Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Pro Style  
Bass Boats

15'6" 75"    — 17760 10061 10187

16'6" 78" 16563 17762 10062 10188

17'6" 80" 16559 17761 10139 10203

18'6" 82" 16515 17764 10063 10192

Bomber Style Bass Boats, Outboard
Designed for Bomber style boats. Includes separate motor hood for new,  
larger motors. Fits boats with fold-down seats.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Bomber Style Bass 
Boats

15'6" 66" 17550

16'6" 74" 17552

17'6" 74" 17554

Molded Bass Boat Covers
For basic molded bass boats without windshield. Ideal for Bass Hunter style boats.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Molded Bass Boats 8'6" 48" 17610

9'6" 48" 17600

V-Hull Fishing Boats—Outboard
For Crestliner, Lowe, Lund, Princecraft, Triton, Tracker style boats. For basic V-hull boats without windshield. 
Includes separate motor hood (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

V-Hull Fishing 
Boats

12'6" 66" 16510 17453 10086 10207

14'6" 72" 16511 17454 10087 10208

16'6" 72" 16513 17455 10092 10211

17'6" 82" 16556 17714 10104 10215

18'6" 80" 16607 17811 10083 10232

V-Hull Fishing 
Boats, Wide

12'6" 70" 16604 17808 10080 10229

14'6" 79" 16605 17809 10081 10230

15'6" 75" 16512 17457 10091 10209

16'6" 84" 16555 17456 10093 10212

17'6" 92" 16606 17810 10082 10231

18'6" 96" 16557 17716 10105 10218

19'6" 96" 16608 17812 10084 10233

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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V-Hull Fishing Boats  
with Single Consoles, Outboard
For Crestliners, Lowe, Lund, Princecraft, Triton, Tracker style boats. For V-hull fishing boats with single console 
and a windshield. Includes separate motor hood that fits smaller outboard motors (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

V-Hulls w/Sngl. 
Console

14'6" 74" 16609 17813 10088 10234

15'6" 76" 16610 17814 10089 10235

16'6" 82" 16526 17459 15429 15428

16'6" 92" 16593 17719 10101 10216

17'6" 82" 16528 17461 10103 10214

17'6" 95" 16529 17718 10106 10219

18'6" 96" 16611 17815 10090 10236

19'6" 96" 16558 17787 10217 10240

20'6" 96" 16612 17816 10094 10237

21'6" 96" 16613 17817 10095 10238

Jon Boat Covers
For basic flat bottom jon boats without windshield. Includes separate motor  
hood that fits smaller motors (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Jon Boats 12'6" 48" 16614 17818

12'6" 58" 16615 17819

14'6" 57" 16522 17040

14'6" 74" 16523 17044

15'6" 64" 16524 17042

16'6" 75" 16525 17046

17'6" 81" 16621 17048

18'6" 88" 16616 17820

19'6" 92" 16617 17821

20'6" 96" 16618 17822

Offshore/Center Console Fishing Boat
Cover has unique, full cut design. Includes separate motor hood that fits larger motors.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Offshore/Center 
Consoles

17'6" 88" 17736 10148 15402

18'6" 92" 17780 15412 15403

19'6" 96" 17737 10150 15404

20'6" 96" 17738 10151 15405

21'6" 102" 17739 10152 15406

22'6" 102" 17741 10153 15407

23'6" 102" 17782 10154 15408

24'6" 102" 17783 10155 15409

25'6" 102" 17784 10156 15410

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Bay Boats
Specifically patterned to fit center console bay style fishing boat with  
shallow draft hull.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Bay Boats 18'6" 88" 10326

19'6" 96" 10327

20'6" 102" 10328

Flats Boats
For basic flat bottom jon boats without windshield. Includes separate motor  
hood that fits smaller motors (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Flats Boats 16'6" 90" 10294 10296

18'9" 93" 10295 10297

Tournament Style Ski Boats, Inboard
Ideal for Correct Craft, Master Craft, Supra, American Skier, and Ski Supreme style boats.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Tournament Ski 
Boat

19' 80" 16564 17700 10010 15413

19'6 89" 16565 17701 10011 15414

20' 90" 16566 17702 10012 15415

20'6 90" 16567 17703 10013 15416

21' 92" 16568 17704 10014 15417

21'6 94" 16569 17705 10015 15418

Pontoon Boat Covers
Fits the entire deck area with adjustable transom lacing designed for custom fitting. Shock cord sewn into hem.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Pontoon Boats 13'-14'11" 96"    —     — 10120 10250

15'-16'11" 96"    —     — 10288 10329

17'-18'11" 102" 16570 17790 10114 10244

19'-20'11" 102"    —     — 10289 10330

21'-22'11" 102" 16571 17791 10116 10245

23'-24'11" 102"    —    — 10290 10331

25'-26'11" 102" 16572 17792 10117 10247

27'-28'11" 102"    —    — 10291 10332

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Deck Boat Covers
Fits deck boats with lower rails.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Deck Boats 18'6" 96" 17010

19'6" 96" 17012

20'6" 96" 17014

21'6" 96" 17016

22'6" 96" 17018

Deck Boat Covers  
with Walk-Through Windshield
A great new cover for wider fiberglass Deck Boats with a walk-through windshield.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Walk-Through 
Deck Boats

20'6" 102" 16574 17794 10314 10201

21'6" 102" 16575 17795 10315 10189

22'6" 102" 16576 17796 10316 10190

23'6" 102" 16577 17797 10317 10191

24'6" 102" 16578 17798 10318 10199

25'6" 102" 16579 17799 10319 10200

26'6" 102" 16619 17823 10096 10239

27'6" 102" 16620 17824 10097 10241

Deck Boat Covers with Side Console
Excellent fit for wider fiberglass Deck Boats with a side console.

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Road Max™

Poly/Cotton

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Side Console 
Deck Boats

20'6" 102" 16585 17879 10320 17888

21'6" 102" 16580 17880 10321 17889

22'6" 102" 16581 17881 10322 17890

23'6" 102" 16582 17882 10323 17891

24'6" 102" 16583 17883 10324 17892

25'6" 102" 16584 17884 10325 17893

Inflatable Sport Boats
For basic inflatable sport boats. Includes built-in motor hood (except Silver Coat Series).

Boat Style

Approx.

Center

Length

Approx.

Beam

Width

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Boaters Best™

Polyester

Cover No.Δ

Inflatable Sport 
Boats

8'6" 58" 16588 15420

9'6" 62" 16589 15421

10'6" 66" 16590 15422

11'6" 72" 16591 15423

12'6" 78" 16592 15424

Aftermarket Packaging = Individual Carton

Δ Add suffix for Boaters Best colors!  
Original Blue = No Suffix. Example: Burgundy = 10157BURG.

SEMI CUSTOM BOAT COVERS
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Each cover is sewn with custom internal reinforcements and each cross 
seam is reinforced 1" polyweb seams to insure dependability along stress 
points. 1" quick release buckles are sewn-in for speed and convenience 
in securing to the boat. Braided draw rope in the hem for an incredibly 
secure fit against the hull. These custom-fit covers fit so well and are so 
durable that they are backed with a three-year limited warranty.

For Specific Part No./Order Information, See Page 265

BRANDED BOAT COVERS 
CUSTOM FIT

Polyester Cotton Blend

Introducing Attwood Custom Fit Branded Boat Covers. We have years of 
experience making custom boat covers for leading boat builders and are 
now offering these exclusive covers in the Aftermarket.

Our Custom-Fit branded covers are a great way to show off the pride of 
boat ownership with the logo of the boat brand proudly displayed on both 
sides of the cover. Custom fit covers look and fit far better than a typical 
universal or semi-custom fit cover. They hug each unique contour because 
they are tailored to fit the specific boat model. Because they fit so well, 
they trailer beautifully.

Our Custom-Fit Branded covers are constructed of 10-ounce polyester-
cotton blend fabric that combines the inherent advantages of cotton with 
the strength of polyester for a water repellent and durable yet breathable  
boat cover.

Premium water
repellent marine grade

fabrics and threads.

Strong braided drawrope
sewn into the hem. 

Keeps wind out when 
trailering.

Cross seams are
reinforced with 1"
poly-web straps to
ensure durability

along stress points.

Custom internal
reinforcements sewn-in 

at critical stress points to
resist abrasion.

Durable yet flexible
logo is designed not to

peel or curl. 

1" Poly-web straps with
quick-release buckles for
speed and convenience.

BRANDED BOAT COVERS
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Crestliner
Custom fit boat covers for Crestliner Boats with Crestliner logo on both sides.

Boat Model Year Part No.**

1400 Angler SC '05-'06 100560

1600 Angler SC '02-'05 100401

1600 Fish Hawk SC TM '07-'10 100565

1650 Fish Hawk SC '99-'10 100402

1650 Sport Angler WT '05-'07 100558

1700 Fish Hawk SC TM '07 100567

1750 Fish Hawk SC '00-'10 100403

1750 Fish Hawk SC TM '06-'10 100566

1750 Sportfish WT '97-'05 100405

1800 Serenity WT TM '05 100570

1850 Fish Hawk SC '02-'10 100404

1800 Mirage WT '07 100559

1850 Sportfish WT '00-'10 100406

1850 Sportfish Tiller '06 100564

1950 Sportfish WT '05-'10 100568

2150 Sportfish WT '05-'10 100561

Tournament Series 192 SC TM '03-'07 100563

Tournament Series 202 WT TM '00-'10 100562

1650 Fish Hawk Tiller '06 100571

Lund
Custom fit boat covers for 
Lund Boats with Lund logo 
on both sides.

Boat Model Year Part No.**

ADVENTURE SERIES

1440 V Rebel SS SC '00-'04 100515

1440 V Rebel Tiller '00-'04 100518

1450 Rebel SS SC '05-'06 100542

1450 Rebel Tiller '05-'06 100535

1660 Classic SS SC '06-'08 100544

1660 Classic Tiller '06-'08 100543

1600 Pro Sport WT '97-'01 100537

1600 Pro Sport WT '03-'04 100501

1650 Explorer SS SC '99-'03 100551

1650 Rebel SS SC '99-'05 100503

1650 Rebel DC '99-'05 100500

1650 Rebel Tiller '99-'05 100525

1675 Outfitter SS SC '01-'03 100540

1675 Outfitter Tiller '05 100541

1675 Pro Sport WT '02 100502

1675 Explorer SS SC '01-'10 100550

1700 Explorer WT '04-'07 100548

1700 Fisherman WT '00-'06 100504

1700 Pro Sport WT '94-'10 100521

1700 Pro Guide, Outfitter Tiller '98-'99 100531

1750 Outfitter SS SC '05 100528

1750 Outfitter Tiller '05 100524

1800 Fisherman WT '00-'07 100505

1900 Pro Sport WT '99-'01 100539

2000 Fisherman WT '04-'07 100555

Rebel, Pike 16 SS '00-'05 100509

Rebel, Pike 16 Tiller '00-'05 100530

1650 V Rebel SS '99-'05 100571

Boat Model Year Part No.**

A-12 '95-'10 100533

A-14 Tiller '95-'10 100529

WC-12 Tiller '00-'04 100545

WC-12 Tiller '05-'10 100527

WC-14, WC-14 DLX Tiller '00-'04 100507

WC-14 Tiller '05-'10 100512

WC-16 Tiller '94-'04 100532

WC-16 Tiller '05-'10 100534

SPORT & FISH SERIES

1850 Tyee OB WT '00-'10 100553

SPORTSMAN SERIES

Mr. Pike 16 SC '01-'06 100552

Mr. Pike 17 SC '04-'07 100549

WILDERNESS SERIES

1600 Alaskan SS SC '03-'10 100519

1600 Alaskan Tiller '03-'10 100522

1800 Alaskan SS SC '03-'10 100523

1800 Alaskan Tiller '03-'10 100526

2000 Alaskan DC '03-'10 100510

SSV-14 Tiller '00-'10 100514

SSV-16 Tiller '98-'10 100536

SSV-16 Alaskan Tiller, 1650 V '00-'10 100520

SSV-18, SSV-18 Alaskan Tiller '00-'10 100517

SSV-18 Alaskan Tiller '00-'10 100538

SSV-20 Alaskan DC '00 100508

SSV-20 Alaskan SS SC '00 100511

SSV-20 Alaskan Tiller '00 100516

Lowe
Custom fit boat covers for Lowe Boats with Lowe logo on both sides.

Boat Model Year Part No.**

FM 165 S SC '00-'10 100451
FM 175 S SC '04-'10 100452
FS 165 WT '04-'10 100453
FS 175 WT '04-'10 100454
170 W SC '00-'05 100455
180 W SC '00-'06 100456

** Individual Carton 

BRANDED BOAT COVERS
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* Mercury motor covers fit model year 2000 and newer engines.
** Individual Carton

CUSTOM-FIT MERCURY®  
MOTOR COVERS

Show-Off Your Engine ...While You Keep it Under Cover 

Attwood is pleased to introduce the new custom-fit covers for 
Mercury engines.The official Mercury logo is displayed in brilliant 
white against a sleek black background. These covers protect and 
fit far better than typical universal hoods... plus they show your 
Mercury pride on the road.

Constructed of 2-Ply Laminated Polyester
�� The outer shell is tough, abrasion-resistant polyester.
�� Acrylic coating keeps the cover waterproof and UV-resistant.
�� The inside lining is a soft, non woven polyester backing that 

provides a cushioned barrier around  
the engine cowling.
�� A 1-inch polyweb strap in the bottom hem cinches the cover 

tight. Includes quick-release buckle for fast tightening and 
removal.

Note: Construction and shape of cover may vary due to different engine styles.

Engine Description* Engine Size

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

4-Stroke 8-9.9HP     — 105682

4-Stroke 15HP, 20HP     — 105683

4-Stroke EFI 25HP, 30HP     — 105676

4-Stroke EFI 40HP, 50HP, 60HP     — 105651

Optimax 1.5L 75HP, 90HP, 115HP, 125HP     — 105635

Optimax 2.5L 135HP, 150HP, 175HP     — 105636

2-Stroke 2.5L V-6 EFI
2.5L V-6 Carb
4-Stroke
2-Stroke

150HP, 200HP
150HP, 200HP
75HP, 90HP, 115HP
75HP, 90HP

    — 105637

Optimax 3.0L
2-Stroke 3.0L EFI

200HP, 225HP, 250HP
200HP, 225HP, 250HP

    — 105638

Verado 4-Cylinder 135HP, 150HP, 175HP, 200HP     — 105648

Verado 200HP, 225HP, 250HP,  
275HP, 300HP

    — 105639

CUSTOM FIT MOTOR COVERS

Verado Only

All Others
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* = Vinyl Bag
** -5 = Poly Bag

Outboard Motor Hoods
Ideal for boats that require separate outboard motor protection. Attwood's motor hood has a draw rope sewn 
into the hem for a tight fit. Available in a choice of two durable marine-grade fabrics that offer years of outdoor 
use:

Silver Coat - Waterproof and lightweight, UV-stable, mildew-resistant synthetic fabric.

Heavy-Duty Canvas - Water-resistant, breathable fabric, treated with a water repellent and UV/mildew shield.

Motor

Size / Style Length

Hood Dimensions

Beam

Width Height

Silver Coat

Polyester

Cover No.

Road Ready™

Cotton

Cover No.

Outboard Motor to 25 hp 21" 14" 16" 10511 10540

Outboard Motor 25-50 hp 23" 16" 17" 10512 10542

Outboard Motor 50-115 hp 24" 18" 23" 10513 10543

Outboard Motor 115-225 hp 28" 19" 27" 10514 10544

Outboard Motor 225-300 hp 31" 24" 28" 10515 10545

Aftermarket Packaging = Vinyl Bag

Lounge Seat Covers
For most standard lounge seat sizes up to 18" wide. Keeps lounge seat cool, absorbs moisture, and protects 
from UV damage. Constructed of quality white terry cloth with elastic hem and cotton ties. Machine washable.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Lounge Seat Cover    — 12600-5

Pedestal Seat Covers
Covers are designed to protect pedestal seats from moisture and UV deterioration. Constructed of waterproof, 
lightweight, UV stable, mildew resistant Silver Coat 100% polyester fabric. Includes shock cord in hem  
for a snug fit.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging*

Fits Folding Style Seats    — 16622

Fits Bucket Style Seats    — 16623

12600

16622

16623

MOTOR AND SEAT COVERS
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** -3 = Skin Pack, -4 = Individual Carton, -5 = Poly Bag

Travel Strap Tie-Down Kits
Travel Strap Tie-Down Kits are recommended for use with trailering boat covers, including Attwood’s  
Road Ready™ and Road Max™ boat covers.

Provides boaters with six (6) 1 x 96 in. (2.54 x 243.84 cm) straps with sturdy and adjustable quick disconnect 
buckles. For use with any boat cover with sewn in loops.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Tie-down kit    — 10637-5

Deluxe Boat Cover Support System
One of the best cover support systems on the market. Easily adjustable boat cover support 
keeps water from accumulating in center of cover. Extends the life of cover by as much as 
50%.

Telescoping center pole (28" to 48"), polyweb straps, and bow spreader form a double ridge 
line under the cover. Pole rests on a rubber foot and the web straps attach to the stern with 
non-marring hooks.
�� Aluminum pole: 1" diameter
�� Polyweb straps: 1" wide, black

Description Size

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Boat cover support system For boats up to 19'    — 10795-4

For boats up to 22'    — 10794-4

Boat Cover Support System
Extend the life of your boat cover. The support system keeps 
water from accumulating in center and sagging in your cover. 
The rugged design outlasts most boat cover support systems.
�� Includes: Top plate, bottom plate and tie down system. 

Wooden 2" x 4" is required, but not included.

Description Size

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Cover support system For boats up to 22'    — 11886-4

Boat Cover Support Straps
For boats up to 19'. Extends the life of the boat cover by reducing standing 
water. Black adjustable 1" wide polyweb straps with non-marring hooks 
form a tight Y ridge line under the cover, from bow to stern.
�� Shock cord is 18" long, 1/4" diameter.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Black adjustable support strap    — 10793-4

Cover Support Bow Rail Connectors
Non-marring plastic connectors fasten support bows and snap over rail tubing or gunwale. Includes fasteners.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Bow rail connectors    — 10710-3 10710

10793

11886

Top Bottom

BOAT COVER ACCESSORIES

10637
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* -1 = UPC Label
** -3 = Skin Pack, -5 = Poly Bag, -6 = Blister

Cover Support Bow Sockets
Angled sockets for fiberglass, aluminum, and wood cover support bows. Constructed of ZAMAK, with plastic 
backing plate to protect boat finish. Two #10 fasteners required.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Angled ZAMAK bow sockets — 10796-3 10796-3

Cover Support Bows
Support bows create arch support for boat cover. Use with support sockets (10796-3) or support rail connectors 
(10710-3) ordered separately.

�� Finished hardwood: 1-3/4" wide
�� Coated fiberglass: 3/16" thick x 1-3/4" wide

Description Type Size

Bulk 

Packaging*

Aftermarket 

Packaging

Cover support bows Hardwood 6' L, 70" beam 10701-1    —

8' L, 92" beam 10702-1    —

Fiberglass 6' L, 70" beam 10712-1    —

7' L, 81" beam 10713-1    —

8' L, 92" beam 10714-1    —

Hardwood Adjustable Cover 
Support Bows
Kit has two 48" finished hardwood bows and a spring tension-grip buckle to adjust 
length. Fits inside beam up to 84". No need to cut and fit. Use with support sockets 
(10796-3) or support rail connectors (10710-3) ordered separately.

�� Adjustable width: 60" to 84"

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Adjustable cover support bows    — 10700-5

Boat Cover Repair Kit
Use to repair and reinforce all kinds of canvas and army duck. Kit contains high quality cover fabric, waterproof 
cement, and instructions.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

10-ounce canvas repair kit    — 10556-5

Boat Cover Repair Tape
Used to repair all kinds of canvas. Lightweight and flexible it has excellent resistance to tearing in any direction. 
Very aggressive, it even works when the canvas is damp. The transparent color is suitable for any cover.

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Canvas repair tape    — 10553-6

10796

10701

10712

10700

10556

10553

BOAT COVER ACCESSORIES
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** -5 = Poly Bag, -7 = Clamshell

"Rip Guard"  
Boat Cover Protectors
Protects cover from sharp edges. Ideal for trailering. Corrugated black vinyl tubing, slit to fit over windshield 
edges, corners, and walk-throughs.

Description Dimensions

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Corrugated black vinyl 12" L, 11/4" inside dia.    — 10708-5

Boat Cover  
Support Poles
Quick, easy boat cover center support. 1" diameter anodized 
aluminum pole telescopes to raise cover. Locks and unlocks with 
a twist. Rubber tips at both ends.

3-in-1 design allows you to minimize inventory! Three different 
tips snap on to the same adjustable pole to work with a variety 
of cover setups. Comes with pole, rubber cap, grommet tip, and 
male canvas snap. Pole adjusts from 37" to 64" using durable 
plastic knob.

Description Size

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

Adjustable support pole Adjusts from 28" to 48"    — 10704-5

Adjusts from 36" to 64"    — 10705-5

3-in-1 adjustable support pole Adjusts from 37" to 64"    — 10707-5

Canvas Fastener Kit, Nickel 
Plated Brass
Kit contains 47 pieces of canvas fastener hardware in a snap-closure box with 
dividers. Packaging displays open box and contents in a clear clam pack with 
label insert.

Kit Contains:
�� Six fastener studs with wood screw threads
�� Ten snap caps
�� Ten snap sockets
�� Ten snap studs
�� Ten snap eyelets
�� One attaching tool (2-piece)

Description

Bulk 

Packaging

Aftermarket 

Packaging**

47 piece hardware kit    — 12158-7

12158

10708

BOAT COVER ACCESSORIES


